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Radioamatér "HAREC" vizsgalap

pontszam:
Miiszaki kérdések:
M-1, Mia frekvencia? D
a, Aradidhullam savszélessége Hz-ben kifejezve.
b, A masodpercenkénti rezgésszam.
¢, Amit a radiohullam egy masodperc alatt megtesz.
M-2, Mi az adokésziilék hatasfoka? D

a, Az adé végfokban hévé alakult teliesitmeny és a felvett egyenaramd bemendételjesitmény hanyadosa.

b, Az adokészilék altal leadott radiofrekvencias teljesitmény és a végfokozataba betéplalt egyenaramu
teljiesitmény hanyadosa.

¢, A kimenoteljesitmény és az ado altal felvett teljesitmény viszonya.

M-3, A 47 nF hany pF-al egyenls? 5
a, 4700 pF
b, 470 pF
¢, 47000 pF

M-4, Az alabbiak kéziil melyik aramkér alkalmas SSB iel demodulalasara? o

a, Az aranydetektor.
b, A produkt detektor.

¢, A diodas csticsdetektor.

M-5, Mennyi az eredé erdsitése két sorbakapcsolt erésitének, ha az egyik fesziiltségerdsitése o
hatszoros, a masiké 4-szeres?

a, 24-szeres
b, Négyszeres
¢, 6-szoros
M-6, Mia "Holtz6na"? “h
a, A féldfelszin lakatlan terulete.
b, A foldfelszin azon teriilete, ahova a felileti hullamok mar nem, és a térhulldmok még nem jutnak el.

¢, A foldfelszin azon terlilete, ahol a tér- és a felaleti hullamok is elnyelédnek.
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Radiéamatér "HAREC" vizsgalap

pontszam:

M-7, Mennyi az eredd induktivitas, ha egy 12 mH-s és egy 38 mH-s tekercset sorbakapcsolunk? o
a, 109 mH
b, 50 mH
c, 26 mH

M-8, Mi jellemzi a modulalatlan vivéhullamot? o
a, Amplitudoja az idében valtozik, frekvenciaja allando.
b, Frekvenciaja az idében valtozik, amplitudéja allandé.
¢, Frekvencidja és amplituddja az idében allando.

M-9, Mennyi az effektiv kisugarzott teljesitmény (ERP) Watt-ban, ha az adé kimenételjesitménye 2 @)
W, az antenna kabel csillapitasa 3 dB, és az antenna nyeresége 10 dB?

~ e i B
(a) Kb. 10W. 4510 dg 7
= }br'
b, Kb.3W. W -
c, Kb5W. foe
M-10, Mi torténik egy ellenallassal, ha aram folyik at rajta? o

a, Az ellendllasra jutd villamos energia hévé alakul, emiatt melegszik az ellenalas.
b, Az ellenallas ertéke megnd.
c, Az ellenallason a feszlltségesés csokken.
M-11, Mennyi egy izotrép antenna nyeresége a félhullamu URH dipdél antennahoz képest? o
a, Kb 0dB.
b, Kb 3 dB.
c, Kérulbelul -3 dB.
M-12, Melyik hullamtartomanyban lehet nagytavolsagu kbzvetlen 6sszekottetéseket létesiteni? o
a, A rovidhullamu tartomanyban.
b, A mikrohullamu tartomanyban.
¢, Az ultrarovid hullamu tartomanyban.
M-13, Minek a mértékegysége a Henry? o
a, Egy villamos, magneses, vagy elektromagneses tér erésségének mértéke.
b, Eagy jel erésségét kifejezé szam. Megadhaté fesztltségre, aramerdsségre és teljesitményre egyarant.

¢, Az dnindukcié mértékegysége, roviditése H, olyan 6nindukcié, amelynél 1 amper/sec aramvaltozas
hatasara a tekercsen 1V feszllitség keletkezik.
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Radiéamatér "HAREC" vizsgalap

pontszam:
M-14, Mi az dsszefiiggés az adatatviteli sebesség és a savszélesség kozott? o
a, Ha nagyobb a rendelkezésre all6 savszélesség, akkor nagyobb lehet az adatatvitel sebessége.
b, Ha nagyobb a savszélesség, akkor kisebb az adatatviteli sebesseg.
¢, Az adatatviteli sebesség forditva aranyos az atviteli savszelességgel.
M-15, Mi a neve a sarki-fény jelenség segitségével létesitett dsszekottetésnek? o
a, Aurdra terjedes.
b, Troposzférikus terjedés.

¢, Titanicus Borealis.
M-16, Mi a szerepe egy adoberendezés kimeneti (Pi) sziir6jének? o

a, Felulatereszté sziirdként csdkkenti az adé torzitasat, és a végfokozat disszipacidjat.
b, Impedancia illesztési feladatot lat el, és alulateresztd jellegli sziiréként csillapitja a felharmonikusokat.

¢, Csillapitia az ad6 alharmonikusait, védi az adét a magas SWR ellen.

M-17, Mekkora harom darab parhuzamosan kapcsolt kondenzator ered6 kapacitasa, ha a o
kapacitasok értéke egyenként 330 nF?

a, 330 nF
b, 990 nF
c, 110 nF

M-18, Milyen veszteségek lépnek fel az antenna tapvezetékében? o

a, Dielektromos, sugarzasi, rézveszteseg.
b, Semmilyen, mert az antenna tapvezetéken csak allohullamok vannak,

c, Hoéveszteség, arnyékolasi veszteség, szigetelési veszteseg.
M-19, Mi a deciBel (dB)? H
a, Valamely mennyiség aranyat kifejez6 logaritmus alapu viszonyszam.

b, A miiszerekben alkalmazott nemlinearis beosztasu skéla, amely lehetdvé teszi kis és nagy ertekek
méreéshatar valtas nélkili leolvasasat.

¢, A feszliltség a teljesitménnyel vald aranyat kifejez6 dimenzid nelkili merészam.

M-20, Mennyi az eredé erdsitése két sorbakapcsolt erésitonek, ha az egyik 6 dB-t, a masik 4 dB-t o
ergsit?

a, 2dB
b, 10dB
c, 6dB
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Radiéamatér "HAREC" vizsgalap

pontszam:
M-21, Milyen fajta egyeniranyitast végez egy Graetz egyeniranyito hid? o
a, Egyutemu.
b, Egyutas.
¢, Ketutas.
M-22, Egy jol beallitott SSB ad6 altal kisugarzott jel milyen 6sszetevoket tartalmaz? o

a, Kismeértékben a hasznos jel alharmonikusait, déntéen a modulalé jelet, és a vivét.
b, Dontben a vivéhullamot, kisebb mértékben a modulaciot és felharmaonikusait.

¢, Doéntéen a kivant oldalsavu jelet, csak kismértékben a masik oldalsavot és egyéb torzitasi termékeket.

M-23, Méretezzen egy olyan fesziiltségosztot egyenaramra, amely a bemeneti fesziiltséget a felére @
osztja le, és a bemendellenallasa 1 MOhm.

irdsbeli valasz!
M-24, Rajzoljon fel egy barmilyen fajtaji milkdéképes rezgéskeltét! o
irasbeli valasz!

M-25, Rajzoljon le egy aszimmetrikus "Gamma" illesztétagot! o

irasbeli valasz!
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Radiéamatér "HAREC" vizsgalap

pontszam:
Forgalmi kérdések:

F-1, Egy osszekottetés folyaman megadom a nevemet és a telephelyemet. Ezek az adatok o
elegendbek-e az azonositashoz?

a, lgen, mert a hivojelkdnyvben az dsszes tobbi adat megtalalhato.

b, Nem, mert nem adtam meg a QTH lokatorom hatkarakteres azonositojat, amely a pontos foldrajzi
helyemet meghatarozza.

c, Nem.

F-2, Melyek az i.n. WARC savok? »
a, 135 kHz, 1.8 MHz, 7,0 MHz
b, 10,1 MHz, 18,1 MHz, 24,9 MHz
¢, 21.0 MHz, 28.0 MHz, 50.0 MHz

F-3, Mitjelentenek az R-S-T vételjellemzési rendszer elemei? o
a, Az "R" a vett taviréjelek érthetésége, az "S" az erdssége, a "T" a hangszine.
b, Az "R" a vett beszédjelek alakja, "S" a sebesseége, "T" az idotartama.
c, Az "R" a vett jelek frekvenciaja, az "S" az amplitudoja, a "T" a torzitasa.

F-4, A"DEBRECEN" allomashelyet bet{iz6m magyarul. Melyik a helyes betiizése? o
a, Dénes Béla Elemér Cecil Rezst Elemér Elemér Nelli
b, Dénes Elemér Béla Robert Elemeér Cecil Elemér Nelli
¢, Dénes Elemér Cecil Elemér Rezsd Elemér Nandor Béla

F-5, Az alabbi hivojelet hallom: HASXXX/P. Milyen radiéamatér allomasrol van sz6? o
a, Gépkocsiba telepitett allomas
b, Légi mozgd amatdrallomas
c, Kitelepult amatérallomas.

F-6, A 160 méteres radidamatér sav ...... kHz-t6l kezdddik és ...... kHz-ig tart. o
a, 1810 kHz - 2000 kHz
b, 1850 kHz - 1995 kHz
¢, 1800 kHz - 1900 kHz

F-7, Mia helyes kifejezése ennek a roviditésnek: "R" ? o
a, Rendben.
b, Esé.
c, A vétel megtortént.

Tételsor azonositd: 163 2010. 09. 22. Page 5 of 9



Radiéamatér "HAREC" vizsgalap

Mi a hivojele Olaszorszagnak?

IT

I

IS

Mit kell mondani vészhelyzetben?

Segitség! Segitség! Segitség! ?..(az esemény megnevezése)
MAYDAY! MAYDAY! MAYDAY!

HELP! HELP! HELP!

Mi a hivéjele Romanianak?

YA

YK

YO

Az "G" - betiit hogyan bet(izziik a magyar bet(izési abécé- vel?
Gabor

Géza

Gergb

Az "I" - betiit hogyan betiizziik a Magyar bet{izési abécé- vel?
llona

Ibolya

Irén

Mit jelent a "QRN?" k6d?

Ingadozik adasom?

Adjak gyorsabban ?

Légkéri problémai vannak?

Mit jelent a "QRM?" kéd ?

Zavarja Ont?

Ujra hiviam?

Nyugtazzam adasat?

Tetelsor azonositd: 163 2010. 09. 22.

pontszam;

Page 6 of 9



Radioamatér "HAREC" vizsgalap

pontszam:

F-15, CW-n QSO-zom, partnerem mar bucsuzni késziil, de még nem kaptam vételjellemzést. Mit o
mondok neki?

a, QRK?
b, QRM?
c, QRU
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Radiéamatér "HAREC" vizsgalap

pontszam:
Biztonsagtechnikai kérdések:

B-1, Mia védéfoldelés? R
— a, Avédoéféldelés olyan féldelési eljaras, amely védi a berendezés zemi szigetelését.
b, A védéfoldelés olyan foldelési eljaras, amely lehetévé teszi, hogy zarlati aram ne alakuljon ki.

¢, A védoéfoldelés a berendezés izemi szigeteléssel elvalasztott fémrészeinek, testjének a féldelése abbol a
célbdl, hogy az érintési feszlltség alacsony szinten maradjon.

B-2, Szabad-e féldelni a kettSs szigeteléssel kivitelezett berendezést? o

a, Nem szabad féldelni.
b, Csak egyenpotencialra lehet hozni mas berendezéssel.

¢, Csak nullazni lehet.

B-3, Viharos id6 van, és ellendrizni akarom a villamharito-foldelését. A kozelében haladok el, (@)
amikor villamcsapas éri a felfogoéradat. Erhet-e aramiités?

a, Nem, mert a teté feletti felfogd ugyan olyan potencialon van, mint a foldel6, ezert tudja megvédeni a hazat
a karos hatastél.

b, Igen, mert a féldelé kérnyezetében nagy lépésfesziltség alakulhat ki.

¢, Nem, mert a villamcsapas altal létrejott aram jo vezetés kovetkeztében a féldbe jut.
B-4, Mivel védhetjiik meg a berendezésiinket a tilaram karos hatasa ellen? o

a, Ha egy berendezésben megné az aram értéke, akkor az Ohm tovény érteimében a kapcsokon megné a
fesziltség is, ezért érzékeny feszlltségrelével védhetjik meg a berendezésiinket.

b, Aramkorlatézéval.

¢, Gyors kiolvadasu olvaddbetéttel, vagy kismegszakitoval.
B-5, Melyik aramnem veszélyesebb az emberi szervezetre? o

a, Az egyenaram, mert abban az esetben a az aramitétt ember a folyamatos erds szoritas miatt nem tudja
villamos aramiitést okozo targyat elengedni, mig a valtakozé aramités esetén erre - amikor az aram
nullatmenet kézelében van és iranyt valt - van esélye.

b, Nincs kilénbség a két aramnem hatasa kozott, mert mindkettd az idegpalyakra és az izmokra hat.

¢, A valtakozd aram veszélyesebb, mert az izomsejtek egy csoportja az aram bekapcsolasakor, mas
csoportja kikapcsolaskor ingerlédik, ezért az izmokra gyakorolt hatas tekintetében a valtakoz6 aram
(amely minden félperiédusaban kivalt
ilyen ingerileteket) hatasa veszelyesebb.
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